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地域の情報コーナー  

「夏井町の景観写真コンクール」入選者の発表です。  

91 作品から作品審査の結果、以下の方々が入選され 10 月 29 日にコスモス

園で表彰式を行いました。夏井の素晴らしい景観をご応募いただきました皆

様に御礼申し上げます。（主催：夏井川堤の景観を創る会 会長 生平末造）  

 夏井の景観写真コンクール入選者（敬称略）  

  最優秀賞 澤 山   閑「半崎海岸」  

  優  秀  賞 西   映 子「夏井の小正月」  

       中 塚 淳 一「八戸線と共に」  

       梅 沢 政 隆「コスモス園祭・生平駒踊り」  

  優  良  賞 梅 沢 政 隆「中学生・夏井大梵天神楽」  

       上中村 和 裕「川代交流館・かぼちゃ祭」  

梅 沢 政 隆「市民センターと花壇づくり」「コスモス園と

コスモスの家」「夏井橋付近のかっぱ焼き」  

       播 磨 志保子「早坂子供会館のはせ掛け」  

       星 野   昭「稲荷橋付近の堰堤」  

       林 崎 信 男「半崎海岸・野田層群」  

       膳 棚 博 幸「早坂の田園風景」  

  主催：夏井川堤の景観を創る会  

お問い合わせ先 ℡090-7790-3885（事務局＝生平和男）  

事業の報告や参加者の追加募集、イベント
中止のお知らせなど、センターだよりでは書
いていなかった情報もゲットできます♪ 

夏井市民センターツイッター @natui_chou 

←スマホでＱＲコードを読み込むとＵＲＬが表示されます。 

夏 井 百 景 
半 崎 海 岸 の 写 真 で

す。上記コンクールの
写真をお借りしまし
た。寄せる白い波と遠
くの牛島が映えて素敵
ですね (^^*)♪  

 

センターだよりでは「夏

井百景」のコーナーで地域

のスナップ写真をご紹介し

ています。ご自身のツイッタ

ーで「#夏井百景」とハッシ

ュタグをつけてつぶやくと採

用されるかも？四季の中で

変わりゆく一瞬を地域の皆

さんと共有したいです。 

『ちょっとだけ市民センターフェア』の様子です。 

11/8(日)に“生涯学習のプチ体験”ができるフェアを実施しました。市民センター

ってこんなところなんですよ♪を楽しく知っていただけたらとの思いを込めまし

た。120 名以上の方に参加いただきました。ありがとうございました。 

 

検温・受付は中学生ボランティアさんが
やってくれました。  

絵本の読み聞かせは、  
大人も夢中になります。 

お菓子や野菜を販売  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                        

第４回 ラダーゲッター体験<お届けスポーツ教室> 

開催日 令和２年 12 月１1 日（金）  

◎時 間 13 時 30 分～15 時 30 分 
＊送迎を希望する方は、お申し出ください。 

◎場 所 夏井市民センター 

（多目的ホール） 
◎講 師 久慈市体育協会 

◎持ち物 中ズック、飲み物 

◎申込締切 令和２年 12 月９日（水） 

『ラダーゲッター』とは、ひものつい 

たボールを投げて、ラダー（はしご）に 

引っかけるニュースポーツです。あちこち弾んで予測不能な動きをするボー

ルに、とても楽しい気持ちになれる簡単なスポーツです。 

 

 

 

おでかけやコミュニケーションが元気の秘訣！ 

“わいわい”“がやがや”参加して 

《いきいき》と過ごしませんか？ 

☞「活き活き倶楽部」への「部員登録」の申し込みが済んでいる方に

は、お手紙で案内が届きます。※新規申し込みも大歓迎です！ 

第３回 防災公園炊き出し体験会の様子です。 
10/14(水)に「ハイゼックス袋」による炊飯の体験会を実施しました。13

名が参加し、総合防災公園に設置されている「かまどベンチ」を利用して

みました。(注)かまどベンチや公園での火気の使用は許可が必要です。 

袋に米と水を入れ輪ゴムで縛ったら、鍋の湯に投入。30 分ほどで炊けま

す。米飯は、袋のまま配布することができ、配膳する人がご飯に触れない

ことから衛生的です。また箸がなくても食べることができ、いざという時

には役に立ちそうです。 

非常時に取るべき行動をクイズ形式で学び、市の担当から公園の使用方

法や自主防災組織などについての説明を聞くことができました。 

ベンチの座面を外し･･･ 

かまどに薪をくべな
がら湯を沸かします。 

米と水を袋に入れ、
輪ゴムで縛ります。  

ご飯が炊けるのを待つ間に
防災クイズをしました。  

なかなか、おいしい
ものだね～  

十二支巡りウォーキングの様子です。 

 10/18(日)に久慈市ふるさと体験学習協会の方を講師に迎え、健康に
なるようゆっくり歩く十二支巡りウォーキングを開催しました。 

その前には、川代地区交流館へ出向き『大かぼちゃ祭り』会場を見学
しました。 
 子（ね）の神社である巽山稲荷神社では、四柱の神様を祀っていると
のお話しや参拝の仕方などを聴きました。 
 中町の高台から牛島を眺めたり、新しくできた高舘八幡宮にも訪れ、
なかなか訪れない街なかの自然を堪能しました。 

多肉植物寄せ植え教室の様子です 

 10/26(月)に大沢園芸の大沢幸正さんを
講師に迎え、多肉植物の寄せ植えをしまし
た。講師の方が主な材料や鉢を用意してく
ださいましたが、自分で選んだ３つの植物
や配置の仕方でどれも違う素敵な作品と
なりました。石や動物のフィギアを配置し
て、ジオラマのような作品を楽しんでいる
参加者もありました。 

キャンドルづくり体験の様子です 

 11/8(日)にラビ・キャンドルファクトリ
ーのお二方を講師に迎え、ボタニカルキャ
ンドルづくりをしました。 
 ドライフラワーなど、自然の物を型に入
れ、ロウを注ぎます。今回は、夏井のコスモ
スの押し花や活き活き倶楽部パークゴルフ
大会の際に出向いた葛巻高原牧場のラベン
ダーのドライフラワーも使用しました。 


